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Monikon edessä oleva saattopysäköinti ei ole pysäköintiä varten, siihen jätetään ja siitä noudetaan eikä pysähtyminen ole kuin korkeitaan muutama minuutti. Jos pitää odottaa pidempään, niin täytyy pysäköidä P-alueelle. 
Saman ajoväylän toisella puolella on linja-autolle merkitty pysäköintipaikka. Tähän ei myöskään saa pysäköidä koska alue on vain linja-autoja varten. Jos käy niin että sekä saattopuolella että linja-auto puolella on autoja parkissa, niin linja-auto ei mahdu kääntymään siitä mutkasta. Korsisaari kuljettaa bussilla Monikkosalin tapahtumiin ja Monikosta lähtee joka ilta linjavuoro Helsinkiin. Näitä kuljetuksia ei saa estää pysäköimällä väärin. 

Pysäköintialueella on osoitettu kiertosuunta, jota luonnollisesti tulee noudattaa. Pysäköintialueelta on merkitty suojatie, jotta päästään turvallisesti jalkakäytävälle. Suojatien kautta ei saa ajaa P-paikalle. Suojatien päälle ei saa pysäköidä. P-paikalle ei saa ajaa poistumisväylän puolelta, vaan tulee kiertää Kuntotien kautta. Yleisesti ottaen kaikkien turvallisuuden kannalta on tärkeää, että jokainen autoilija noudattaa liikennesääntöjä.
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